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ELŐTERJESZTÉS 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2022. február 9-i, munkaterv szerinti ülésére 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című napirendi ponthoz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:  Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

• A Szociális-kulturális és Sportbizottság elbírálta a szociális tűzifa kérelmeket. 49 háztartásba 

került kiszállításra a 62 erdei köbméter tűzifa. 

• 2022. január 13-án találkozón vettem részt Cunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő 

asszonnyal, a szendi katolikus templom Magyar Falu Program keretén belül megnyert összegek 

beruházásait tekintettük meg. A bejárás után egy kötetlen beszélgetésre került sor, amelyen 

többek közt Képviselő Asszony kiemelte az önkormányzat és az egyházi felekezetek közti 

együttműködés fontosságát. Szóba került az iskolai gyerekek létszám csökkenése, és annak 

hosszútávú hatása a község jövőjét tekintve. 

• 2022. január 15-én két szákszendi lakos tette le az állampolgársági esküt előttem. 

• A „Felelős állattartás” pályázat keretén belül visszajöttek a tavaly leadott igények megerősítése, 

illetve módosítása. Februárban az időpont egyeztetésére, míg márciusban a beavatkozásokra fog 

sor kerülni. Áprilisban újra meghirdetésre kerülnek a ki nem használt kapacitások, az új igények 

beérkezésük sorrendjében lesznek teljesítve. 

• A pályázaton megnyert elektromos kisteher február 20-án érkezik Magyarországra, a tartozékok 

felszerelése és a forgalomba helyezést követően reményeim szerint április 2-án már 

„csatasorba” tudjuk állítani. 

• Megérkezett 300 db szelektív lakossági hulladékgyűjtő. Tervek szerint február 7.napjával 

kezdjük el kiosztani a lakosság részére. 

• Tárgyalások folynak a CYEB Energiakereskedő Kft.  képviselőjével egy, a község lakósainak 

egyszeri, a hagyományos izzók LED-es izzókra való térítésmentes cseréjéről. Amennyiben a 

részletekben meg tudunk egyezni, az akciót várhatóan március közepétől március végéig le 

tudjuk bonyolítani, szeretném, ha a regisztráció már februárban elkezdődne. Az akciót a helyi 

újságban is meg fogjuk jelentetni, amely március elején kerül kiadásra. 

• Takács Gyöngyi a Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ 

intézményvezetője 2022. január 28.napján jelezte, hogy a Mini Bölcsőde két közalkalmazottja 

hatósági karanténban van, a harmadik dolgozó pedig betegállományban gyermekével. A 

körülményekre tekintettel kérte, hogy a mini bölcsődei szolgáltatás 2022. január 28.napjától 

2022. február 2.napjáig szüneteljen. Engedélyeztem, hogy a mini bölcsőde az említett 

időtartamban zárva tartson, a szolgáltatás szüneteljen.  

 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. A 1/2022. 

(I.19.) - 10/2022. (I.19.) határozatok kihirdetése megtörtént.  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Szákszend, 2022. február 4. 

 

 

 

 

        Papp Attila Csaba 

        polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2022. (...) határozata  

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 

27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől 

eltérően rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében 

eljárva elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2022. február 11. 

 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

  

 


